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Помер народний депутат Степан Кубів
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Підпишіться на нас в Google

У Раді він був членом Комітету з питань економічного розвитку.

Помер Степан Кубів / фото УНІАН, Володимир Струмковський

На 65-му році життя помер народний депутат України девʼятого скликання Степан Кубів.

Як повідомляє Верховна Рада у Telegram-каналі, керівництво парламенту, народні

депутати, керівництво та працівники Апарату парламенту висловлюють співчуття з

приводу смерті Кубіва.
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ВІДЕО ДНЯ

Хто такий Степан Кубів

"Він помер на 65-му році життя. Під час роботи у Верховній Раді Степан Кубів був членом

Комітету з питань економічного розвитку. Світла памʼять", - йдеться у повідомленні.

Спікер парламенту Руслан Стефанчук на сторінці у Facebook зазначив, що з глибоким

сумом сприйняв трагічну звістку про раптову смерть Кубіва.

"Степан Іванович пройшов великий професійний шлях, працював у парламенті та уряді,

залишаючись відданим інтересам держави. Його досвід та внесок назавжди залишаться в

історії нашої країни", - підкреслив спікер і висловив співчуття рідним та близьким Кубіва.

Кубів був народним депутатом України VII, VIII та IX скликань. У поточному скликанні

входив до складу фракції "Європейська солідарність" та був, членом Української частини

міжпарламентської асамблеї парламентів Грузії, Молдова та України.

У 2006 році тодійшій президент Польщі Лех Качинський нагородив Кубіва "Золотим

Хрестом Заслуги" за розвиток українсько-польських відносин.

На момент обрання він був першим віце-прем'єром - міністром економічного розвитку і

торгівлі, був включений до виборчого списку партії "Європейська солідарність" під №12.

У 2010 році він навіть балотувався на посаду мера Львова, хоча вибори тоді не виграв

У 2014 році Кубів був головою Національного банку України. Його підпис стоїть на

українських банкнотах номіналом 50, 100, 200 і 500 гривень, випущених у 2014 році.

Крім того, він був комендантом Штабу національного спротиву під час Революції Гідності.
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Смерті народних депутатів: новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, у травні 2025 року після тривалої боротьби з важкою хворобою на

49-му році життя помер народний депутат від "Слуги народу" Сергій Швець.

У липні того ж року у автоаварії загинув народний депутат зі Львова від партії "Голос"

Ярослав Рущишин.

А 30 серпня у Львові застрелили народного депутата від фракції "ЄС", колишнього спікера

Верховної Ради та провідника Майдану Андрія Парубія.

У січні помер народний депутат Олександр Кабанов із фракції "СН". Його колеги по фракції

тоді зазначили, що це була раптова смерть, хоч у нього й були проблеми зі здоров’ям.

Нардепа Антона Полякова знайшли мертвим

Помер співзасновник "Партії регіонів", екс-нардеп Звягільський (відео)

Помер нардеп трьох скликань Іванчук

новини України новости Украины
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра .

Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .
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Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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